

ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL  
Nº 045/2010.

**Onde se lê:** "...Janela de Alumínio vidro Liso 100x20 cm..."

**Leia-se:** "...Janela de Alumínio vidro Liso 100x**200** cm..."

Informamos que devido as alterações a realização do certame passou a ser no dia **17/05/2010 às 14:30 horas**, com o credenciamento iniciando-se 30 (trinta) minutos antes.

São Mateus/ES, 04/05/2010.  
Conrado Barbosa Zorzanelli  
Pregoeiro